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Обернені задачі для параболічних рівнянь у різноманітних 

постановках розглядались у цілій низці наукових робіт. Досить 
цікавим виявилось поєднання обернених задач із задачами з вільною 
межею. В даній роботі вивчається обернена задача визначення 
старшого коефіцієнта та множника у вільному члені рівняння 
теплопровідності, яке розглядається в області з невідомою вільною 
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межею. Поставлена задача зводиться до оберненої задачі  для 
виродженого параболічного рівняння, а також досліджуються умови 
розв’язності даної задачі. 

Отже, в області  :),( txTQ   )(0 tthx  , Tt 0  
розглядається задача визначення четвірки функцій 
  ],0[,0)(,0)(,),(),(),(),( Ttthtatxutftath  , які задовольняють 
рівняння теплопровідності: 
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Шляхом заміни 
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y   обернена задача (1) - (5) в області з 

невідомою вільною межею зводиться до такої оберненої задачі: 
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Отримана задача еквівалентна системі інтегро-диференціальних 
рівнянь, існування розв’язку якої встановлюється за допомогою 
теореми Шаудера про нерухому точку цілком неперервного оператора. 
Єдиність розв’язку досліджується окремо з використанням теорії 

],,0[ Tt 
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однорідних інтегральних рівнянь Вольтерри другого роду з ядрами, що 
мають слабку особливість. 
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Забезпечення міцності, надійності та довговічності елементів 

конструкцій тісно пов’язано зі створенням нових та вдосконаленням 
існуючих технологій їх обробки. До таких технологій відноситься 
термообробка потоками енергії. Теоретичною основою визначення 
раціональних режимів такої обробки з метою забезпечення необхідної 
міцності поверхневих областей елементів конструкцій є вивчення на 
базі термомеханіки неоднорідних структур температурних полів та 
напружень, що виникають в тілах. 

Отримання бажаних фізико-механічних ефектів при тепловій 
обробці поверхні деталей машин та механізмів досягається шляхом 
математичного моделювання процесу термообробки. Вважається що, 
температурне поле є єдиною незалежною характеристикою процесу, 
через яку визначаються всі останні, тому дослідження дії потоку 
енергії на тіло проводиться в два етапи. На першому - будується 
математична модель розподілу температурного поля, тобто 
формулюється крайова задача теплопровідності, в якості параметрів 
якого є теплофізичні та геометричні характеристики об’єкту, 
характеристики технологічного процесу та потоку енергії  і 
визначається температурне поле. На другому - температурне поле 
вважається вже відомою величиною і розраховуються розподіл 
температурних напружень та процеси, що не впливають на розподіл 
температурного поля. 
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